



测试赛敲响开场锣,众健儿精彩亮相



▲霹雳舞测试赛

8月26日,2025年中国·广州街舞公开赛暨第十五届全国运动会霹雳舞测试赛在广州体育学院亚运篮球馆开赛。本次测试赛设立男子个人、女子个人两项,共有37名运动员参加,其中男子20人、女子17人,分别来自东莞、深圳、广州、佛山等地。



▲射击测试赛

第十五届全国运动会射击(步、手枪)项目测试赛于8月23日至8月31日在广东射击馆举行。此次测试赛与2025年广东省青少年射击(步、手枪)锦标赛合并举办,设甲、乙、丙三个组别、48个项目,预计共有13支队伍参赛,参赛运动队、技术官员、工作人员约880人。

再过两个多月,由粤港澳三地联合准备的十五运会就将拉开大幕。当开幕式的鼓声渐近,当大街小巷布满“激情全运会,活力大湾区”的宣传语和可爱的“喜洋洋”“乐融融”,当第一批赛事门票开售,十五运会的氛围,越发浓厚了。

一项大型运动会,赛事永远是核心。只有观众置身赛场,选手们展开争夺,现场灯光亮起,音乐响起,这才是体育比赛的核心。用一位购票者的话说:家门口的运动会,就是要去现场看比赛,希望这些所有举办赛事的城市,自己都有机会去现场观赛。

为保证十五运会顺利举行,最近羊城多个赛场都在举办十五运会的测试赛,这让很多体育迷有了尝鲜的机会。从竞赛流程到场馆设施,从技术系统到人员协调和应急预案,测试赛每个环节全流程的保障,为11月的正赛奠定良好基础。

广东射击馆的枪声、黄村体育训练中心的赛马嘶鸣、激流回旋赛场飞溅的浪花、广州体育学院炫酷光影中的霹雳舞……当一场比赛开启,一个个精彩瞬间绽放,赛事魅力逐渐展现,这也让外界对于正赛格外期待。

第十五届全国运动会组织委员会副主任、国家体育总局副局长佟立新表示,十五运会是粤港澳三地首次联合承办的大型体育赛事,也是全运会历史上第一次走进香港、澳门,这也是历史赋予粤港澳三地的特殊使命。11月,十五运会就是粤港澳三地的名片,向全世界传递来自大湾区的热情。

可以想象,到了万众期待的11月,便捷的通关将让参赛者和观赛者都能感受到“粤港澳路通、大湾区一家亲”。当公路自行车选手骑上港珠澳大桥,当马拉松跑者奔跑在深港两地,当国乒众将在澳门挥起球拍,粤港澳三地届时将以全新面貌亮相,中国体育也将书写全新篇章。

■文:新快报记者 高京 ■图:新快报记者 观显锋 邓迪



►击剑测试赛

现代五项击剑项目比赛中。8月20日—8月21日,第十五届全国运动会现代五项测试赛在广东省黄村体育训练中心举办。本次比赛是黄村体育训练中心完成升级改造后的首场赛事。



►激流回旋测试赛

8月21日至24日,广东省皮划艇(激流回旋)邀请赛暨第十五届全运会皮划艇(激流回旋)测试赛在广东激流回旋赛场举行。运动员在225米长的赛道上,穿越18个随机设置的水门,以最短时间完成高速过弯与逆流回旋。桨叶翻飞间激起层层浪花,时刻考验着运动员的体力、技巧与应变能力。